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1. Számı́tsuk ki:

(a) (2 + i)7 + (2 − i)7

(b) a+bi

a−bi

(c) (1+i)9

(1−i)7

(d) (a + b)(a + bω)(a + bω2) ahol ω = − 1
2 + i

√

3
2

(e)
√
−8i

2. Hozzuk egyszerubb alakra: (
√

3 − i)n

3. Oldjuk meg az alábbi egyenleteket:

(a) z2 + 3 = 0

(b) z2 − 5 + 12i = 0

(c) z4 − 3z2 − 1 = 0

(d) z + z = 2z

(e) z = z2004

4. Mi |z|, |z1 − z2|, iz geometriai jelentése? Milyen számokat kapunk ha az a + bi számnak megfelelő pontot tükrözzük

(a) a valós tengelyre;

(b) a képzetes tengelyre;

(c) az y = x egyenletű egyenesre?

5. Mi azon z komplex számok mértani helye, melyekre

(a) |z| = 1;

(b) Re(z + icos|z|) = 2;

(c) (Re(z))2 < 4;

(d) Im(z2) = 2.

6. Adjuk meg 1 + i,
√

3 − i, valamint sin α − i cosα trigonometrikus alakját.

7. Mik lesznek egy egységgyök hatványai?

8. Jelölje e0, e1, . . . en−1 az n-ik komplex egységyököket. Kiszámı́tandó
∑

n−1
i=0 ei és

∏

n−1
i=0 ei.

9. Van-e a kilencedik egységgyökök között pontosan hat, melyek öszege 0? És hét?

10. Bizonýıtsuk be, hogy az 1995-ik egységgyökök között van 876, melyek öszege 0.

11. A z komplex számra 1 + z + z2 = 0. Igazoljuk, hogy z65 + z−65 = i66.

12. Mi a mértani helye a komplex számśıkon a 1+ti

1−ti
alakú számoknak, ha t befutja a valós számok halmazát? Ugyanez a

kérdés 1+ti

t+i
-vel?

13. Igazoljuk, hogy ha z + 1
z

= 2 cos θ, akkor zm + 1
zm

= 2 cosmθ.

14. Fejezzük ki cosα és sin α seǵıtségével cosnα-t.

15. Adjunk zárt alakot:

(a) 1 −
(

n

2

)

+
(

n

4

)

−
(

n

6

)

+ . . .

(b)
(

n

1

)

−
(

n

3

)

+
(

n

5

)

−
(

n

7

)

+ . . .

16. Legyen ε egy 2n-edik primit́ıv egységgyök. Számı́tsuk ki: 1 + ε + ε2 + . . . + εn-t.


